
Comunicado # 16
Mayo 09 de 2014
“Enseñar es aprender dos veces”- (Joseph Joubert)
Apreciados coordinadores:
Cordial Saludo,

Recuerden las actividades de esta semana:
Lunes, Mayo 12 de 2014
*En el día de la fe. Los estudiantes en el horario de 9:00 am asisten a la eucaristía en la iglesia cristo señor de la vida  para la sede Monseñor Ramón Arcila  jornada mañana.

* Están  invitados todos los docentes  de la institución educativa a la  eucaristía por los familiares fallecidos de los docentes y administrativos, en el horario de 12:00 m.
* En la misma iglesia  Cristo Señor de la Vida a la 1:30 pm. Asisten los estudiantes de la sede central jornada tarde.
*Asisto Reunión con  rectores  etnoeducadores en la ciudadela nuevo latir.
Martes, Mayo 13 de 2014

*Entrega de boletines  primer periodo  en la sede Monseñor Ramón Arcila.
*Los estudiantes de la sede Raúl Silva Holguín jornada mañana asisten a eucaristía  en la iglesia  Cristo Señor de la Vida en el horario de 7:00 am.
 *Los estudiantes de la sede Raúl Silva Holguín jornada tarde asisten a eucaristía en la iglesia  Cristo Señor de la Vida en el horario de 1:00 pm. 
Miércoles, Mayo 14 de 2014

*Entrega de boletines primer periodo en la sede Alfonso Reyes Echadia.

*Entrega de boletines primer  periodo  en  la sede Puertas del sol IV y V.
Jueves, Mayo 15 de 2014

*En horas de la noche todos los docentes y secretarias  están cordialmente invitados  a realizar recorrido por la ciudad en chiva y desgustar una apetitosa comida en el barrio San Antonio.
Viernes, Mayo 16 de 2014

*Día del educador.

Varios:

*Por favor hacer extensiva a los docentes mi alegría por los resultados dados  en reunión de  evaluación y promoción. Según actas  serán promovidos al grado siguiente aproximadamente 7 estudiantes que habían reprobado el grado inmediatamente anterior.
*El consejo directivo  en reunión extraordinaria  realizó la elección del mejor coordinador, docente de transición, básica primaria, básica secundaria y media técnica para   un reconocimiento  que realizará la secretaria de educación el 30 de Mayo del presente mes. Los elegidos  son:

Transición: Lic. Sandra Ortiz

Básica Primaria: Lic. Evangelina Peña

Básica Secundaria: Lic. Elier Caicedo

Coordinadora: Lic. María Tircia López

Felicitaciones por su compromiso  y aportes a la institución educativa.

* Recuerden que el SIEE ya debe estar en manos  de los estudiantes, se debe  hacer la socialización   con ellos de este documento e incluirse en la agenda de la reunión de  padres de familia, para que igual lo conozcan.
*Toda información  o material que se envíe para docentes, estudiantes  o padres de familia se debe entregar inmediatamente, lo anterior debido a que  en algunas ocasiones observo que  dichos documentos no han sido entregados  a tiempo. 

*Compañeros coordinadores  por favor recordar a los docentes  que la entrada  es  las 6:30 am  para la jornada mañana  y a las 12:30 pm para la jornada de la tarde.
*La fiscalía ofrece  sus servicios  de orientación  en el caso que se presenten delitos cometidos por menores. Si son necesario los teléfonos de contacto, por favor me informen.

*Felicitaciones a  todas las coordinadoras, docentes y administrativas madres de nuestra institución un abrazo fuerte y Dios la bendiga. 
Jorge Enrique Silva Bastidas
Rector
